

Темы души.

Вовлечённость молодежи в волонтерскую деятельность.

Больше отдашь, богаче будешь.

1 русская пословица!

Что же нас, подрастающее поколение, ждёт в будущем? В наш век современных технологий, так много дающей и так много забирающей?

Как много нас проводит время в виртуальном пространстве, бездумно растративая свои драгоценные минуты, выходящие в часы, потом в дни, года! Наши души терзаются, леденеют, пора друзья, пора делать что-то хорошее, пора открыть свою душу, выпустить её на волю, ведь вокруг так много нуждающихся в живом тепле, тепле наших сердец, улыбок, рук. Протянуть руку помощи, дать надежду и веру в то, что наше общество способно на поступки, на настоящие добрые поступки! Вот цель нашего будущего!

Уже десять лет наш классный руководитель занимается волонтерской деятельностью, семь лет с прекрасным выпуском и три года с нашим классом. Мы «дружим семьями»: семья классная и семья детского дома.

Каждый раз, как только мы собираемся в детский дом, всё больше ребят присоединяются к нам: кто-то пишет сценарии, кто-то вместе родителями шьёт костюмы для спектаклей, готовит подарки своими руками, едут убрать территорию



рину, сажают цветы, красить окна, качели или просто поигри и погулять за руки с детьми. В канун самого сказочного праздника, Нового года, маленькими друзьями встретили дед Мороз и Снегурочка у нас в школе, каждый класс подготовил для ребят подарки и, конечно же, их ждала настоящая ёлка.

Для счастья совсем маленького каждого - нужны друзья!

В наше первое посещение ребята смотрели на всё с интересом, но позже они уже танцевали к нам свои русские и ждали нас с катерпечками. Вместе мы прекрасно проводим время: они делятся с нами своими секретами, рассказывают смешные и печальные истории своей жизни, а мы их слушаем - им это очень необходимо.

Для чего всё это? Мы хотим, чтобы эти ребята не чувствовали себя одинокими, чтобы они знали - мы с ними и готовы прийти на помощь не только словом, но и делом. Как весело мы вместе убираем сухие листья осенью и красим беседки весной. Ребята такие веселые становятся, и на этом маленьком миге мы понимаем, что сделали сейчас что-то доброе и хорошее!

Волею обстоятельств они оказались в этих стенах, кто-то из них почувствовал тепло и запах родного дома, а для кого-то эти стены стали спасительными, и именно здесь они обрели тепло и заботу. У каждого своя грустная история, история, проносящая в самую глубинку души и заставляющая





ищя пожимать, как важно для них и для нас наша тесная дружба. Провода с детьми вместе время, мы стараемся, чтобы они были счастливы, улыбались, чтобы все невзгоды остались где-то позади, чтобы в это мгновение они весело смеялись и чувствовали себя самыми нужными, самыми любимыми, самыми счастливыми.

Выходя из детского дома, мы видим в глазах малышей слезы грусти и надежды, они долго нами машут ручками, а мы им кричим, что скоро, совсем скоро, мы к ним опять придем.

Каждый должен понять, что нет детей не нужных, что их израненные души мы можем вылечить только теплом своей души, что эти ребята нужны нам, нашему обществу, что совместно с педагогами детских домов и приютов мы можем подарить им частичку своей души и стать для них по-настоящему близкими людьми.

Для некоторых ребят из выпуска нашего классного руководителя эта работа стала не только коротким мимолетом, но и выбором будущей профессии.

Ребята выбрали такие профессии как логопед, директор, социальной педагог, детский психолог, конструктор, дизайнер, а одна из девочек учится на журналиста, чтобы правильно и доходчиво писать о детях из детских домов, их проблемах и радостях, чтобы больше внимания привлекалось к тем, кто нуждается в помощи и поддержке.



Все они хотят посвятить свою будущую жизнь именно детям, оставшимся без попечения родителей, без домашнего тепла и родительской ласки.

Работая "по-детски" в детском доме сейчас, я думаю, никто в будущем из нас не откажется от своих детей, не "кинет" их в детский дом, а создаст крепкую дружную семью, богатую на детей.

Мы готовы отдавать тепло наших душ, а вы? Вы с нами? Присоединяйтесь! Давайте делать добрые дела вместе! Тогда наше будущее будет! Будет добрым!

